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U příležitosti státního svátku Dne vzniku samostatného československého státu město Žamberk 
každým rokem uděluje Cenu města Žamberka. Není v našich silách obsáhnout všechny záslužné 
aktivity, proto se obracíme na veřejnost, aby skrze nominace na Cenu města upozornila na ty 
počiny občanů, které by si zasloužily větší pozornost a ocenění. Vaše nominace předkládejte na 
předepsaném formuláři (dostupném na webu města www.zamberk.cz) do 1. září 2016 na poda-
telně Městského úřadu Žamberk. Podrobné informace a pravidla pro udělování ceny najdete na 
webových stránkách města. Cena města Žamberka se uděluje za:
zz vynikající tvořivé výkony a významné výsledky vědecké, technické, umělecké, sportovní, publici-
stické a veřejně prospěšné činnosti;
zz činnost, kterou její nositel přispěl významným způsobem k hospodářskému a kulturnímu rozvoji 
města Žamberka, jeho propagaci v ČR i zahraničí;
zz záchranu lidských životů a majetku.

V loňském roce byla za svůj mimořádný přínos městu a celoživotní práci oceněna paní Anna Stej-
skalová, Mgr. Miloslav Bělohlávek, MUDr. Jiří Jireš in memoriam a za záchranu lidského života 
MVDr. Luděk Novotný. Pokud máte ve svém okolí podobnou osobnost, neváhejte ji nominovat!
Děkujeme za spolupráci při zviditelnění příkladných činů a mimořádných osobností v životě města.

Monika Škodová, kultura a propagace města

Prostor před Divišovým divadlem patřil v úterý 14. června 
příznivcům Běhu naděje. Do jubilejního 20. ročníku se za-
pojilo celkem 315 nadšenců všech věkových kategorií, kteří 
přispěli celkovou částkou 8.253 Kč. Tyto prostředky budou 
použity na boj proti rakovině a na podporu volnočasových 
aktivit hendikepovaných dětí společně s penězi z ostatních 

běhů – letos je nahlášeno 51 Běhů naděje po celé České republice. Cyklistické i pěší tratě vedly 
krásným prostředím Zámeckého parku. Velký dík patří rodině Parish, že využití parku umožnila.
Celá akce už tradičně začala malováním na asfalt. Na silnici se vyřádily děti z MŠ Čtyřlístek a MŠ 
Sluníčko a za své výtvory byly oceněny starostou města Jiřím Dytrtem, který celou akci s pestrým 
doprovodným programem, zahájil. Jako první vystoupily mažoretky Sedmikrásky ze ZŠ Lukavice 
následované dětmi z Neonku při MŠ Sluníčko. Bětka Martincová a Filip Krejčí z Gymnázia Žamberk 

předvedli parádní scénku s názvem „Královna“, své umění prezentoval ve čtyřech vystoupeních ta-
neční obor ZUŠ Petra Ebena, tancem se představil i taneční a pohybový kroužek CEMA. Závěreč-
ný potlesk sklidila Taneční skupina NEON a její show „Los Indianos“. Obě žamberské základní ško-
ly a Gymnázium Žamberk poměřily své síly v soutěžích školních týmů. Za podpory svých fanoušků 
plnily úkoly, které prověřily jejich spolupráci, postřeh, paměť, zručnost i rychlost. První místo na-
konec vybojovalo družstvo pořadatelské ZŠ 28. října. Celé odpoledne byl otevřen stan Českého 
červeného kříže a záchranný vůz ZZS, kde si zájemci mohli vyzkoušet poskytnutí první pomoci. 

Zábavně-vzdělávací stánek o správ-
ném třídění a recyklaci odpadů otevřela 
nezisková společnost EKO-KOM. Běh 
naděje uspořádalo město Žamberk 
a ZŠ 28. října 581 Žamberk ve spolu-
práci s Městským kulturním podnikem 
FIDIKEM a Střediskem volného času, 
ANIMEM, Žamberk. Děkujeme všem 
organizátorům v čele s Jaroslavem 
Hájkem a zejména účastníkům Běhu 
naděje, kteří podpořili výzkum rakoviny 
a vyjádřili solidaritu nemocným.

Foto a text Monika Škodová, 
kultura a propagace města

DOZVĚDĚLI SE VÍCE 
O TŘÍDĚNÍ ODPADŮ...

Pro zájemce zejména z řad školní mládeže, 
ale i široké veřejnosti, byl připraven na úterý 
14. června 2016 od 10 hodin před Divišovým 
divadlem v Žamberku zábavně -vzdělávací stá-
nek společnosti EKO-KOM o správném třídě-
ní odpadů, jejich zpracování a recyklaci. Akce 
se uskutečnila v Žamberku v rámci 9. ročníku 
Běhu naděje.

Kdo se aktivně zúčastnil, zopakoval si o třídění 
odpadů nejen informace dlouhodobě známé, 
ale dověděl se také, kde lidé mohou dělat nej-
častěji chyby. Například do kontejneru se sklem 
nepatří porcelán ani keramika, papírový obal na 
vajíčka se dává do směsného odpadu (celuló-
zové vlákno je na těchto obalech již pro recyk-
laci příliš krátké), použitý sáček od čaje naopak 
nepatří do směsného odpadu, ale do biood-
padu. Všichni si nakonec společně vyzkoušeli 
vytřídit široký sortiment odpadů z domácností 
na obrázkových kartách, dobře se bavili při 
skládání domina, závodech v pytlích nebo se 
trefit míčkem do kontejneru. Na závěr obdrželi 
všichni malý dárek.
Společnost EKO-KOM se v rámci své činnosti 
stará o třídění a recyklaci plastů, skla, papíru, 
nápojových kartonů, kovů a dalších využitel-
ných materiálů. Tato nezisková akciová společ-
nost vytvořila a efektivně provozuje celorepub-
likový systém, který zajišťuje třídění, recyklaci a 
využití obalových odpadů v obcích a městech.

Za odbor ŽPZE Ing. Alena Hovádková

POZOR NA ZMĚNU TERMÍNU 
svozu barevných pytlů v červenci 2016 

Vytříděné obalové odpady (papír, plasty, ná-
pojové kartony a drobné kovy), které uklá-
dáte do barevných pytlů, jsou sváženy vždy 
první úterý v měsíci. 
Protože v červenci 2016 připadá na ten-
to den státní svátek, uskuteční se svoz 
barevných pytlů výjimečně až v úterý 
12.07.2016. 

Děkujeme za pochopení.
Za odbor ŽPZE Ing. Alena Hovádková


